


EGYETEM

1300 aláírás az SZTE Petőfi-épület felújításáért – a hallgatók kedden demonstrálnak

Ez a tartalom archív! A cikkben szereplő információk a megjelenés óta megváltozhattak.



Megjelent: 2016.02.28. 06:00

Szerző: **Tóth Marcell** 



Az egyetemi épület kívülről és belülről is siralmas állapotú. A felújítás 280 millió forintba kerülne.

Ha a Bölcsészettudományi Kar Petőfi sugárúti épületének folyosóin járunk szinte úgy tűnik, hogy utoljára akkor volt felújítás, amikor még a dialektikus materializmusról és az egyetlen lenini útról eshetett csak szó. A mosdók, a padok, a nyílászárók állapotát évek óta komoly kritikákkal illetik a hallgatók, a lift sem mindig odaviszi a látogatót, ahova szeretné, a vakolat kívülről, a falfestés belülről perog le. A hallgatói önkormányzat egy hónapja írt levelet *Szabó Gábornak*, a Szegedi Tudományegyetem rektorának, válasz azonban eddig nem érkezett, így aláírásgyűjtésbe kezdtek a negyven éve nem felújított épület rendbetételéért. Korábban az épület Egyetem utca felőli részén a járda és a parkoló egy részét omlásveszély miatt lezárták, ezt mostanra megszüntették.

“Mintegy 1300 aláírást gyűlt össze, egészen március elsejéig várjuk a szignókat” – nyilatkozta lapunknak *Plank Andrea*, az SZTE Bölcsészettudományi Kar Hallgatói Önkormányzatának tagja. Elmondta, nemcsak sok hallgató, hanem több oktató is csatlakozott a

FRIS


kezdeményezéshez. Az aláírásgyűjtés nyomatékosítása céljából [március elsején](#) délelőtt 10 óra és délután 2 óra között demonstrálnak az épület előtt, a rendezvény utolsó három órájára dékáni szünetet biztosított a BTK vezetése. A HÖK képviselő azt az információt kapta, hogy mintegy 280 millió forintba kerülne a felújítás. “Tudjuk, hogy nincs erre pénze az egyetemnek, de már annak is örülnék, ha tisztasági festés lenne, mert az sem történt meg harminc éve” – tette hozzá. Akár önkéntes munkával is segítenék ez utóbbit, ha ilyen felkérés érkezne hozzájuk, habár nem ez a szakmájuk. Erre azonban csupán három hét állna rendelkezésre, mert oktatási intézményről van szó.

A demonstráción több egyetemi oktató is felszólal majd, Szabó Gábort is meghívták, de tőle még nem érkezett válasz. Plank Andrea hangsúlyozta, *Szajbély Mihály*, a Bölcsészettudományi Kar dékánja előtt ismeretes a probléma, s ő is szeretné, ha megoldást találnának erre.



Szegedma Hírportál
kb. 2 éve



A mosdók, a padok, a nyílászárók állapotát évek óta komoly kritikákkal illetik a hallgatók, a lift sem mindig odaviszi a látogatót, ahova szeretné, a vakolat kívülről, a falfestés belülről pereg le - demonstrációt szerveznek a szegedi bölcsészek a Petőfi-épület felújításáért. KLIKK: <http://szegedma.hu/?p=612794>



1300 aláírás az SZTE Petőfi-épület felújításáért – a hallgatók
 Az egyetemi épület kívülről és belülről is siralmas állapotú. A felújítás 280 millió forint...
 SZEGEDMA.HU

👍 30
💬 3
➦ 15

Kommentek

0 hozzászólás

Rendezés: Legújabb ↕



Hozzászólás írása...

 Facebook Hozzászólások modul

HASONLÓ TÉMÁK: #SZEGED #SZTE #SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM #EGYETEM #FELÚJÍTÁS #PLANK ANDREA #PETŐFI-ÉPÜLET

OLVASTA MÁR?

← **A HÖÖK a hallgatói ösztöndíjak növelését kezdeményezi**

KÖVETKEZŐ

Országos gyűjtést tartanak a katolikus iskolák javára →

EZ IS ÉRDEKELHETI